

全省福彩系统2013年公益活动回眸

惠民生 促和谐 保稳定

——青岛福彩公益活动丰富多彩

□宫智辉

2013年前11个月, 青岛福彩销售21.6亿元(同比增长9.7%)。在安全运行、健康发展的同时, 青岛福彩一如既往地秉承发行宗旨, 开展了丰富多彩的公益活动。

资助老年人体检

今年3月, 青岛市2013年80岁以上老人体检补助发放工作全面展开。该项“扶老”活动青岛市已经开展了多年。自2006年起, 青岛市每年都用福彩公益金为在青岛市居住且具有青岛市户籍、当年12月31日前满80周岁的老年人, 每人发放150元体检补助金。这项制度的建立, 实现了青岛市老年社会福利服务理念的转变, 即以城市老年福利服务为主向城乡一体化老年福利服务的转变。这一制度的实施开创了老年人社会福利事业的先河, 引起全国关注。

青岛市今年的这一“扶老”活动共使用3700万元福彩公益金, 为全市约24万80岁以上老年人发放了体检补助费。至此, 青岛市为80岁以上老人发放体检补助费, 已累计支付福彩公益金近2.7亿元。

关爱自闭症儿童

2013年4月2日是第六个“世界自闭症日”。在此期间, 青岛市福彩中心联合青岛新闻网发起了主题为“青岛福彩·爱与星星在一起”关爱自闭症的系列公益活动。本次关爱自闭症儿童系列公益活动于4月21日上午在青岛延吉路万达广场正式启动。活动以关爱自闭症儿童慈善义卖为起点, 并通过广泛的网络媒体宣传和关爱自闭症的线下宣传, 使人们了解自闭症这一病症, “走近”自闭症儿童。在当天的启动仪式上, 举行了自闭症儿童画展、关爱自闭症儿童慈善义卖、手写鼓励自闭症儿童卡片、自闭症知识宣传展示和关爱自闭症儿童微电影放映等活动。4月28日, 青岛福彩组织社

会各界爱心志愿者走进城阳圣之爱自闭症儿童康复中心, 零距离与58名“星星儿”交流。向他们捐赠了电脑、图书、生活用品以及启动仪式上义卖所得善款。

资助特困学生

青岛福彩多年来一直致力于福彩班和福彩致明班的助学工作。今年, 青岛市财政局、民政局又拨付80万元福彩公益金资助这两个班三个年级的学生完成高中学业。截至今年, 青岛市已为这一义举累计支付760万元福彩公益金。此前, 这两个班的学生注册成立了“青岛十七中福彩学子志愿服务队”, 积极参加全市的志愿服务活动, 并充分利用“福彩”这一爱心品牌, 开展“感恩与责任”系列主题活动, 启动了“福彩助我成长, 学生回报社会”志愿活动。他们组织“彩虹义工”志愿者去养老院为老人们读报、演出, 送去温暖。值得一提的是, 青岛第十七中学福彩班和福彩致明班的

40名高一新生参加了青岛福彩开展的关爱自闭症儿童活动。青岛十七中福彩学子志愿服务队的成员还与农民工子女结成互助“对子”。

爱助夕阳无限好

2013年, 青岛市福彩中心联合青岛新闻网组织了主题为“爱助夕阳无限好”的敬老活动。福彩工作人员陪伴福彩养老院51名老人参观了青岛博物馆, 游览了青岛奥帆基地。在参观、游览现场, 由统一着装的福彩工作人员陪伴的老人团队成为一道亮丽的风景。近年来, 青岛福彩秉承“扶老”发行宗旨, 开展了多项敬老活动。他们陪伴福彩养老院的老人参观了五四广场, 游览了极地海洋世界, 还帮助行动不便的老人游览了奥帆中心。市中心青年员工还开展了“爱让夕阳红”送照片下乡、送照片到养老院等活动。在适宜出行的季节组织、帮扶住在养老院的老人外出游览、参观, 深受老人们欢迎, 也得到了社会的广泛好评。

公益福彩

菏泽福彩“助行”

菏泽市隆重举行2013年“福彩扶老助行”暨向城镇“三无”老人、低保特困老人发放专用三轮车启动仪式。“福彩扶老助行”活动是由菏泽市民政局、市福彩中心于2011年开展的一项公益慈善活动。今年的这一活动安排30万元福彩公益金, 在全市范围内选择170名60岁以上的城镇“三无”老人、低保特困老人为受助对象, 为每位老人发放专用电动三轮车1辆, 解决他们的出行难问题。发放的电动三轮车是由菏泽市民政局、市福彩中心委托厂家专门研制生产的, 安全、轻便, 很适合老年人使用。发放仪式上, 来自牡丹区、开发区的38名老人领取了电动三轮车。(刘麟)

日照福彩“助残”

2013年, 省民政厅在日照市开展“齐鲁福彩助残行”行动。日照市福彩中心积极行动, 配合省民政厅免费为全市300多名家庭困难的肢体残疾人安装或更换了假肢。2013年, 日照福彩积极挖掘市场潜力, 取得良好销售业绩。截至12月9日, 日照市2013年销售福利彩票4.45亿元, 创同期历史新高。2013年, 日照福彩秉承“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨, 开展了一系列公益活动。日前, 日照市福彩中心已经争取到部分福彩公益金, 将在岁末年初开展贫困家庭重症患者救助活动。(彩讯)

潍坊福彩“扶老”

2013年, 潍坊市投入80.5万元福彩公益金, 用于全市各类养老设施和养老服务设施建设。2013年春节之前, 连续多场大雪使气温骤降。为了让峡山区王家庄街道敬老院的老人过一个快乐的春节, 潍坊市福彩中心工作人员冒着大雪, 为他们送去了包括20台电视机在内的价值3万元的慰问品。王家庄街道敬老院寝室不足, 而且不是每一个房间都有电视。潍坊市福彩中心购买了20台平板电视机, 及时送到了敬老院。(陈立宾)

济南福彩献爱心

济南福彩贴心“一键通”是一种全新的求救求助呼叫系统, 用户使用时不需记住任何电话号码, 只要按下呼叫器上的专用按键, 就可与呼叫中心的话务员直接对话, 在几秒钟内即可获取医疗救助和各项社区服务信息。紧急情况下, 话务员还会同步通知用户事先设定的紧急联系人, 特别适合照顾行动不便的老人。济南福彩贴心“一键通”正式运行以来, 已成功实施紧急救助突发疾病的百余位老人。2013年, 济南市福彩中心与爱心企业及服务商成立了“一键通”爱心助老联盟, 对空巢、贫困老人进行定向帮扶。济南市福彩中心还十分关心老年人的文化生活, 邀请济南夕阳红书画院的艺术师们挥毫泼墨, 使饱含着深情的艺术作品跃然纸上。这些作品已都无偿捐赠给敬老院、福利院等福利机构。(鲍钧)

临沂福彩送温暖

临沂市福利彩票协会、临沂市福彩中心的工作人员来到敬老院走访慰问老人, 为老人们送去了近10万元的慰问金和棉被。福彩工作人员先后来到兰山区方城敬老院、罗庄区西高都福彩敬老院和河东区相公敬老院, 看望了137名老人。他们为每位老人送去了500元慰问金和一床棉被。(程兰刚)



△关爱自闭症儿童



△帮助老人们游览青岛奥帆基地

LES ORMES CAMBRAS

CASTEL

二十年品质如一 宝真酒业至臻尊享

卡柏莱美乐特选干红全新上市

法国本土畅销品 年销量突破2600万瓶

· 口感升级 · 工艺升级 · 品质升级 ·  
醇正法国味道 2014浓情回归

法国原瓶进口 Original Bottle

宝真酒业 400-898-1960 www.delongbaozhen.com